1. Jakie zwierze nie pasuje do pozostatych?

pies kot

mysz szczur (1A pies []B)mysz
orzel [ ]C)szczur [ ] D) orzet
3. Jakiego symbolu brakuje?
O A owo  0Osv
O A L
A ? 00O  OoA

5. Ktéra figura nie pasuje do pozostalych?

DA) DB)
DC) DD)

7. Ktéra cyfra nie pasuje do pozostatych?

3 6 []Aas3 [ ]B)2

2 8 [ ]c)s [ ]p)e

9. Na przedstawionym rysunku znajdz szukany
mniejszy element [ W |,

Szukany element znajduje sie w kratce:

1 A BJ]CID

2

3

4

5

6
[ Iac-1 []B)A-6
[Jc)B-6 [ ]p)B-5

11. Wskaz figure, ktéra zawiera najwiecej okregow.

[ ]A) [ ]B) [ ]o) [ ]p)

13. W pewnej rodzinie jest 4 braci. Kazdy z nich
ma siostre. lle dzieci jest w tej rodzinie?

[ ]A)5 [ ]B)6
[ ]c)s []p)o
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KONKURS LOGICZNEGO MYSLENIA
POZIOM 1

SZHOtA PODSTAWOWA 1-3
PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

2. Poprzestawiaj litery w ponizszym stowie, tak
by nabrato sensu.

P T N A U I
Powstate stowo to nazwa:
|:| A) warzywa |:| B) kraju
|:| C) drzewa |:| D) rosliny

4. Ktéra figura nie pasuje do pozostatych?

DA)& DB)?
Llo @ DD)A

6. Jakiej liczby brakuje?

6 8 13
P [ ]A)10 [ ]B)11
? 14 19 [loy12 [1D)15

8. Ktéra sposréd wymienionych liter nie wystepuje
w hazwie zadnego dnia tygodnia?

[ Jaw [ 1B)C
[ JeyM [ ID)T

10. Litery, ktérych brakuje w alfabecie na ponizszym
obrazku, utworzg nazwe miasta, z ktérego
pochodzi piesek.

Uwaga! Zastosuj alfabet bez polskich znakéw oraz bez q, v, x.

H T P K
S 0c¢C A F
W o Yy Z
u D g M
[ ] A)Bejrut [ ]B)Berlin
|:| C) Moskwa |:| D) Londyn

12. Na kazdej scianie przedstawionej
kostki namalowane sg 4 stoneczka.

lle stoneczek jest na kostce?

[ ]A)12 [ ]B)16

[ ]c)20 [ ]D)24
14. lle koncéw ma trzy i pot kija?

[IA)3 [IB)4

[Joye [Ip)s



15. Alek i Janek dostali 5 ztotych. Chca je podzieli¢
w ten sposoéb, aby Janek dostat doktadnie
o jedna ztotéwke wiecej niz Alek. lle pieniedzy

dostanie Alek?

17. Gawel jest starszy niz Marek, Marek jest starszy
niz Alan. Kto jest najmtodszy?

[ ]A)2z
[ Jcysz

[ ]B)22t50gr
[ |D)3zt50gr

|:| A) Gawet |:| B) Marek

[ ]c)Alan [ ] D) Gawet i Alan

19. Ola, Pawel, Ania i Maciek rysowali zwierzeta: zyrafe, stonia, geparda i strusia. Znajdz prawdziwe

stwierdzenia wiedzac, ze:

* Ola narysowala zwierz¢ z najdtuzsza szyja.

» Zwierzg¢ narysowane przez Pawla jest
cigzsze od pozostatych.

e Ania nie lubi i nie rysuje ptakow.

e Kazde dziecko narysowato inne zwierzg.

16. Wyobraz sobie, ze nocg wedrujesz samotnie przez
las. Przy sobie masz tylko pudetko zapatek,
w ktorym jest jedna jedyna zapatka. Nagle
w poblizu odkrywasz drewniang chate, w ktérej
jest lampa naftowa, swieca i kominek peiny
drewna. Co zapalisz najpierw?

|:| A) lampe naftowag |:| B) Swiece

[ ] C) zapatke [ ] D) kominek

18. lle liczb dwucyfrowych mozna utworzy¢ z cyfr 2, 3,
4 nie powtarzajac zadnej cyfry?

[Im)12 []B)10
[ Jc)s [ ID)6

Maciek narysowat strusia.
Pawet narysowat stonia.

[
]
[]
[]

A
B
C
D

) Ania narysowata geparda.

) Ola narysowata zyrafe.

)

)

Suma trzech liczb, z ktérych kazda jest o 3 wieksza od poprzedniej, jest réwna 15.

20. Jaka liczbg jest najmniejsza z nich?

[1as []B5 []Jcy3 [ b2

21. Jaka liczbg jest najwieksza z nich?

[Ia11 []Bs [Jcys [ ]bp)2

22. W szkole, do ktérej chodzi Zuza, jest tylu chtopcéw, co dziewczat. Przeczytaj ponizsze stwierdzenia

i zaznacz te prawdziwe.
|:| A) Zuza ma wiecej kolegéw niz kolezanek.
|:| C) Zuza ma wiecej kolezanek niz kolegow.

D B) Zuza ma mniej kolezanek niz kolegow.
|:| D) Zuza ma tyle samo kolegéw co kolezanek.

23. Wandale namalowali na murze egipska piramide - doktadnie taka, jak na rysunku ponizej. Przyjrzyj sie

jej uwaznie i zaznacz prawdziwe stwierdzenia.
|:| A) Szarych trojkgtow jest o 7 wiecej od biatych.
|:| B) Biatych trojkgtow jest o 7 wiecej niz szarych.
|:| C) Szarych tréjkatéw jest o 5 wiecej od biatych.
|:| D) Biatych trojkgtow jest o 5 mniej niz szarych.

A

24. Na stole lezg cztery owoce. Ustal, jakie owoce wybrali Zosia, Piotr, Asia i Sylwek.

Pamietaj, ze:

* Zosia zje jabtko lub gruszke.

* Piotr nie lubi pomaranczy, ale waha si¢
migdzy bananem a gruszka.

* Asia wezmie pomarancze lub gruszke.

* Sylwek jada wytacznie gruszki.

Prawdag jest, ze:

[ ] A) Zosia zje jabtko.

|:| B) Asia wezmie pomarancze.
|:| C) Piotr zje gruszke.

|:| D) Sylwek zje gruszke.

25. Ala, Alek, Alan i Asia czekajgc na autobus postanowili usig$¢ na tawce. Ustal w jakiej kolejnosci usiadly

dzieci wiedzac, ze:

* Ala nie chce siedzie¢ obok chtopca.
* Alek chce siedzie¢ miedzy dzieémi.
* Alek po swojej prawej stronie chce mie¢ kolegg.

Na miejscu numer 2 siedzi:
[ ]A)Asia
[ ]B)Alek
|:| C) Alan
[ ]D)Ala

26. Kazda z trzech kur zje 2 robaki. lle robakéw zostanie, kiedy kury skonczg positek? C@v

[ ]A)1 [ ]B)2
[Jc)3 []D)4
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